

САОПШТЕЊЕ

На основу закључака са Трибине одржане 24. јануара 2017. и петиције коју је потписао велики број запослених у образовању, три репрезентативна синдиката образовања - Синдикат образовања Србије, Синдикат радника у просвети Србије и ГСПРС Независност су предузела активности у вези са решавањем материјалног положаја запосленог ненаставног особља са другим, трећим и четвртим степеном стручне спреме, чија су примања мања од минималног личног дохотка, као и укупног повећања коефицијената за све запослене у образовању до четвртог квартала 2017.

Радна група се састала са представницима Министарства просвете 10. фебруара 2017. и тражено је да се проблем ненаставног особља реши тренутно, до трајног решења положаја свих запослених у образовању - кроз повећање коефицијената до јединствене цене рада за све запослене у будућем систему платних разреда за јавни сектор, којим би се плате запослених у образовању макар изједначиле са просечним платама у Републици Србији.

Пошто наведени проблем није решен, представници три репрезентативна синдиката образовања су иницирала састанак у Министарству просвете, са захтевом да се под хитно нађе одговарајуће решење за ненаставно особље са примањима испод минималног личног дохотка.

На састанку три репрезентативна синдиката образовања – Синдиката образовања Србије, Синдиката радника у просвети Србије и ГСПРС Независност са министром просвете Младеном Шарчевићем, одржаном 27. марта 2017. године у Министарству просвете, науке и технолошког развоја, договорено је следеће:

1. Да се под хитно поправи материјални положај запослених у образовању са другим, трећим и четвртим степеном стручне спреме, све до трајног решења њиховог материјалног положаја кроз повећање коефицијената или цене рада.
2. Синдикати су тражили повећање плата у износу од 15%, како би просечна плата по повећању била нешто изнад просечне плате у Републици Србији, до увођења јединствене цене рада за све запослене у будућем систему платних разреда.
Министар се сагласио са предлогом и истакао да ће се први део повећања реализовати у јуну 2017., а други део у четвртном кварталу 2017. године.

Непосредан повод је и даље неповољан укупан материјални положај запослених у образовању: просечна плата свих запослених у Србији исплаћена у фебруару 2017. износи 46.990 динара, а у образовању 42.146 динара, што је изузетно мало, имајући у виду да у образовању ради више од 80% запослених са високом стручном спремом.

У Београду, 28. марта 2017. године

Председница
Синдиката образовања Србије

Мр Валентина Илић
(011/32 33 229)

Председник
Синдиката радника у просвети Србије

Слободан Брајковић
(065 9115119)

Председник
ГСПРС Независност

Проф. др Томислав Живановић
(063 214036)